

## Аналитическая записка №4 от 27.01.2023 года

### События в мире

Польша грозно сообщила, что отправит на Украину танки «Леопард» без разрешения Германии. А если последняя будет препятствовать помощи украинским фашистам, то попадёт в изоляцию от союзников коллективного Запада. Шольц не стал упорствовать и заявил, что не будет запрещать Польше отправлять танки. В общем, была разыграна дешёвая театральная сценка и достигнуто согласие. Эстония готова отдать Украине все свои 152 мм гаубицы.

Норвегия рассматривает поставку Украине 8 танков Leopard 2, сообщило Dagens Naeringsliv.

Администрация Байдена рассматривает возможность отправки 30-50 танков Abrams Украине, новость от Politico. Решение о передаче может быть объявлено уже на этой неделе. Передать Украине танки пообещали Португалия и Канада.

Южное командование США обращается к странам Латинской Америки скорее подключиться к отправкам оружия на Украину.

В Европарламенте призвали перевести экономику ЕС на военные рельсы.

В ответ власть РФ опять начала лишь запугивать врагов. Поставки на Украину западного наступательного оружия могут привести к ответным мерам со стороны России более мощным оружием и грозят глобальной катастрофой, написал в Telegram-канале спикер Государственной думы Вячеслав Володин.

Глава МИД РФ Лавров признал, что война РФ с Западом уже не гибридная, а почти настоящая. Россия отзывает посла из Эстонии. Остаётся временный поверенный. Это фактически разрыв дипломатических отношений. Эстония собирается ввести прибрежную «прилежащую зону» в Финском заливе, которая позволит перекрыть российское судоходство по нему, заявил глава эстонского МИДа Урмас Рейнсалу.

Таким образом, Эстония сможет контролировать, а также обещает наказывать за различные нарушения своих правовых актов. Однако, официально власти страны отрицают, что собираются ввести «прилежащую зону», чтобы эффективнее применять санкции против России. В качестве поддержки НАТО собирается поставить Эстонии новейшие ракетные системы, способные нанести удар по Петербургу.

И на фоне этого очень странно выглядит вот эта новость. Как сообщает Bloomberg, объемы металлов, перевозимых из Китая в Евросоюз по железным дорогам в РФ, увеличились примерно в два раза за первые девять месяцев 2022 года. Тонкость в том, что поставляемые из Китая через РФ редкоземельные металлы необходимы в ЕС для производства в том числе вооружения, боеприпасов, электроники и микрочипов. Европейцы получают из Китая более 90% импортируемых редкоземельных металлов. Получается, что по территории РФ везут металл,

который чуть позже прилетает по мирным жителям РФ в виде бомб и ракет. Ох, и странная эта война...

Франция увеличивает военные расходы до 400 млрд евро. Это самый большой бюджет за всю историю.

В Швеции тоже разыграли странное театральное представление. Шведские фашисты запросили разрешения у правительства демонстративно сжечь Коран перед посольством Турции. И получили разрешение! Сожгли. Вызвали ответные сжигания шведских флагов в Стамбуле и возмущение Эрдогана.

Швеция не должна ждать благосклонности от Турции по вопросу членства в НАТО после прошедших акций сторонников терроризма и врагов мусульман, заявил Эрдоган. А потом премьер Швеции назвал сжигание Корана у посольства Турции актом неуважения. Сначала разрешили, а потом осудили!

Или Швеция таким идиотским способом пытается всем сказать, что не желает вступать в НАТО, или за последующим упорством Турции в этом вопросе последует исключение её самой из НАТО. Очень самостоятельным, по мнению Запада, стал «султан» Эрдоган! И на фоне этих событий, как чёрт из табакерки, 23 января начались американо-израильские военные учения «Можжевельный дуб» (однако, не известное странное дерево), которые идут на территории Израиля и на востоке акваторий Средиземного моря. В ходе учений представители обеих национальных армий проведут боевые стрельбы с участием 140 единиц военно-воздушной техники, включая стратегические бомбардировщики.

Также в учениях будут задействованы 12 военных кораблей и американские РСЗО HIMARS. В рамках мероприятия подразделения Израиля и Соединённых Штатов намерены отработать подавление систем противовоздушной обороны условного противника.

И весь мир увидел, что эти учения проходят на фоне конфронтации Турции с руководством НАТО.

Президент Белоруссии Александр Лукашенко с удивлением сообщил, что Киев предложил подписать между Белоруссией и Украиной пакт о ненападении.

Бывший премьер-министр Великобритании Джонсон приехал в Киев и заявил, что Украину надо взять в НАТО ради «стабильности и мира».

Президент Сербии Вучич обратился к народу и почти открыто заявил, что западный мир его в баранку скрутил по вопросам Косово и отношения к РФ. Первую надо оставить в покое, вторую – ненавидеть и поддерживать санкции. Вучич заявил, что вся Европа находится в состоянии войны.

Ещё одна бывшая французская колония — Буркина-Фасо — потребовала от Парижа вывести свои войска с территории страны. У французов есть месяц, чтобы убрать свой контингент — около 400 спецназовцев. В прошлом году французские военные были вынуждены покинуть Мали и Центрально-Африканскую Республику (ЦАР). В 2022-м в Буркина-Фасо случились сразу два

госпереворота, по данным британских военных экспертов, не обошлось и без участия ЧВК «Вагнер».

## **Экономика катастрофы**

Олигарх Потанин дал интервью, в котором заявил, что в РФ национализации не будет, мол, у страны от этого «есть прививка 1917 года». Любопытно, что большинство народа считает как раз наоборот! По какому праву этот урод забрал себе в собственность город Норильск и огромное предприятие, которые строил весь советский народ?!

И ещё. ТАСС сообщает, что в октябре 2022 года объём вложений России в государственные ценные бумаги США был 2,034 миллиарда долларов. С февраля 2022 они начали уменьшаться, однако держатся на уровне выше 2 миллиардов долларов с марта. То есть, идет война с коллективным Западом, а деньги РФ продолжают вкладываться в экономику врага. После этого у кого-то ещё повернётся язык назвать российскую власть как-то по-другому, кроме оккупационной администрации, поставленной теми же США!

65% россиян отметили снижение уровня жизни в 2022 году, по итогам исследования ЦСП «Платформа». Самые популярные причины: рост цен, снижение доходов и потеря работы. В 2023 году «динамика экономической ситуации сохранится», считают эксперты. Как следствие, россияне переходят на дешёвые продуктовые магазины, следует из отчета X5 Group. Продажи в сети жестких дискаунтеров «Чижик» выросли сразу в 8 раз за осень. Для сравнения «Пятерочка» выросла на 13,5%, «Перекресток» — на 4,4%. Ну, а уже за этим следует: продажи водки в России выросли за 2022 год на 5,9% в сравнении с 2021 годом, до 76,2 миллиона декалитров, отметили в Росалкогольрегулировании. Население спивается от безвыходности.

Россия вышла на второе место после КНДР по масштабам зависимости от Китая. По итогам 2022 года Китай стал обеспечивать более 40% товарного импорта России, из-за западных санкций став главным торговым партнёром. Китайские фирмы заменяют ушедшие западные компании. Например, на российском авторынке осталось всего 14 брендов, из которых 11 — китайские. А дедолларизация, о которой часто говорят, по факту, оборачивается юанезацией.

Кризис набирает обороты. Google объявил об увольнении 12 000 своих сотрудников, в первую очередь в США. Ранее стало известно о грядущих увольнениях 18 000 человек, работающих в Amazon, и в планах Microsoft уволить 10 000 сотрудников. Профсоюзы возмущены, ведь компания продолжает хорошо зарабатывать.

Концерн Ford планирует сократить 3200 рабочих мест на заводе в Германии. Американская корпорация IBM объявила о планах уволить 3,9 тыс. сотрудников. При этом, по данным Refinitiv, выручка компании превзошла ожидания аналитиков и составила \$16,69 млрд против \$16,40 млрд. Доходы растут, а сотрудников увольняют.

Ещё один удар по доллару США. Президенты Аргентины Альберто Фернандес и Бразилии Луис Инасиу Лула да Силва договорились идти к созданию общей валюты под названием sur (в переводе на русский – «юг»). В совместной статье в газете Perfil они заявили, что использовать её планируется «и для финансовых, и для торговых потоков, сокращая операционные расходы и нашу внешнюю уязвимость».

Российский контейнерный рынок за год сократился на 15%. Экспорт из РФ к концу 2022 года снизился на те же 15%. Импорт сократился на 9%.

В РФ официально заявлено о дефиците лекарств. Это даже Путин признал. В списке дефицитных лекарств - аспирин и йод.

На фоне кризиса в Европе разгорается классовая борьба.

В Германии между компанией «Deutsche Post» и профсоюзом «Ver.di» не удалось достичь соглашения о повышении заработной платы контрактному персоналу. В этой связи профсоюз объявил двухдневную забастовку. В стране прекратилась доставка почты, при этом проблема ощущалась даже в государственных учреждениях. Профсоюз требует увеличения заработной платы на 15% на 12-месячный период примерно для 160 тысяч сотрудников в соответствии с коллективными договорами.

В Великобритании на фоне молчания правительства в ответ на массовые прекращения работы некоторых учреждений профсоюзы объявили о решении провести десять новых забастовок. В начале недели Королевский колледж медсестер (RCN) объявил даты забастовок медицинского персонала. Так, медсёстры планируют бастовать 6 и 7 февраля. Отмечается, что в стране не хватает 133 тысячи медработников. С другой стороны, профсоюзы учителей заявили, что с 1 февраля около 100 тысяч учителей выйдут на семидневную забастовку. Ожидается, что стачка учителей, машинистов поездов и медсестер 6 февраля станет одной из крупнейших в истории.

В Испании врачи и медицинские работники, бастовавшие около двух месяцев, 15 января собрались перед министерством здравоохранения и провели протестную акцию с требованием повышения заработной платы.

В Португалии учителя со всей страны собрались в Лиссабоне и после забастовок, продолжавшихся около недели, устроили демонстрацию.

В демонстрациях в Италии приняли участие сотни рабочих, тогда как в Греции протестующие, вышедшие на улицы Афин после 24-часовой забастовки, столкнулись с полицией.

В Италии забастовка на автозаправках. Протестуют против решения правительства отменить субсидии на бензин.

В Перу продолжаются массовые протесты против госпереворота, устроенного США. Протесты уже похожи на гражданскую войну. Власти отправляют армию в беднейшие районы страны для подавления недовольства.

А вот власть РФ, попирая конституционные права своих граждан, пытается предотвратить акции протеста. Комитет Госдумы по госстроительству одобрил поправку к закону о публичной власти, согласно которой декларации о доходах и имуществе членов Федерального собрания перестанут обнародовывать. Забота о безопасности себе любимых – прежде всего! А для прочих: не знаешь, как тебя грабят депутаты – лучше спишь! ...И не станешь протестовать против неравенства.

Быть владельцем автомобиля превращается в роскошь, малодоступную для большинства. Помимо цен на топливо, средняя стоимость обязательной страховки автомобиля - ОСАГО выросла на 27% в 2022 году. Средняя стоимость добровольной страховки - КАСКО с сентября по декабрь повысилась на 70% — до 38 тысяч рублей. Да и сами автомобили в РФ по итогам прошлого года в среднем подорожали на 24%, при этом иномарки — на 40%, говорится в итоговом отчете Росстата. Это рекордный рост за всё время введения такой статистики. При этом зарплаты не растут.

Полностью рехнулся глава ЧВК «Вагнер[u1] », недавний повар Пригожин. Послушайте, он заявил своим наёмникам: «Это тяжелейшая война. Вы прошли то, что не прошли ваши деды и прадеды. Сталинград не сравнится с Соледаром». Бои за маленький посёлок, пусть и жестокие, он сравнил с величайшей битвой в истории человечества! Вот такие умственные способности!

Кроме того, началась публичная отвратительная мерзкая ругань между поваром Пригожиным, Гиркиным (Стрелковым) и Рогозиным. Ругань по стилистике напоминает тупые разборки подростков-хулиганов. А если учесть, что все эти персонажи являются неотъемлемой частью системы, то можно сделать вывод и о всей системе: она смертельно больна и лечению не подлежит.

А ситуация в мире, по количеству вовлеченных стран в войну на Украине, всё больше напоминает начало предыдущих мировых войн. Не исключено, что горячая фаза этой войны будет расползаться по всему миру, а за этим последует крушение государственных систем во многих странах мира. Болезнь госсистемы в РФ мы уже наблюдаем давно.

Нет сомнений, что спасение возможно только в восстановлении власти советских коммунистов и переходу к плановому социалистическому народному хозяйству.

*Обозреватель ЦК КПСС  
(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)*